
ГАРЯЧА ЛІНІЯ ПРЕДСТАВНИЦТВА «КОЛОПЛАСТ А/С» В УКРАЇНІ

+38 (050) 437-30-30   +38 (067) 516-30-30

ДЛЯ ТИХ, ХТО ВИКОРИСТОВУЄ ДВОКОМПОНЕНТНІ КАЛОПРИЙМАЧІ
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Визначити розмір стоми за допомогою 
трафарету. Накласти трафарет на кле-
йову пластину калоприймача і нанести 
контури на захисне покриття пластини. 
За цими контурами вирізати у пластині 
отвір на 1-2 мм більший за розмір стоми.

Якщо калоприймач з відкритим 
мішком слід закрити його (на липуч-
ку чи на паличку).

Очистити стому та шкіру навколо 
стоми, за необхідності нанести 
додаткові засоби догляду за 
стомою.

Щоб зняти мішок, необхідно 
натиснути на защібку, відкрити 
закріплювальне кільце та обе-
режно потягнути за вушко мішок 
вгору і від себе, при цьому 
однією рукою притримувати 
пластину.

Під час наклеювання слід поступо-
во розгладжувати пластину від 
центру до країв пластини, щоб не 
утворювалися складки.

Щоб приклеїти пластину слід зістави-
ти нижній край вирізаного отвору
з нижньою межею стоми. Починати 
клеїти пластину калоприймача необ-
хідно знизу вгору, щільно притискаю-
чи її до шкіри.

Зігріти клейову пластину між долоня-
ми або під пахвою і зняти захисну 
плівку.

Як зняти мішок з пластини Як зняти пластину

Як надіти мішок на пластину

Як наклеїти пластину

2

6 5 4

3

1

Закріплювальне кільце мішка повин-
но бути відкрите. Одягніть мішок на 
фланцеве кільце пластини знизу 
вгору.

Необхідно перевірити, що мішок 
надійно встановлений на пластині та 
повернути мішок в зручне положення.

Після цього необхідно стиснути 
защібку.  Звук клацання свідчить про 
те, що мішок надійно закріплений на 
пластині. Для того, щоб перевірити 
фіксацію мішка на пластині потрібно 
посмикати мішок з боку в бік.

Спочатку необхідно зняти з плас-
тини мішок. Після  однією рукою 
візьміть пластину за спеціальний 
виступ і обережно відклеюйте її 
зверху вниз, іншою рукою притри-
муйте шкіру. Не можна відклею-
вати пластину ривком. Пам’ятай-
те, що пластина наклеюється на 
шкіру тільки один раз, її повторне 
використання не допускається.
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